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[1] PYTANIAZ 19.12.2012 R. | ODPOWIEDZI

Pytanie 1.

Prosze o informacje czy jest mozliwos$¢ udostepnienia zatacznikdéw do oferty w wersji edytowalnej.
Odpowiedz:

Tak. Wyciag z SIWZ — Formularz oferty z zatgcznikami, w wersji edytowalnej zostat zamieszczony na stronie
internetowej Gminy, w formie kolejnego pliku w publikowanym ogtoszeniu o zamdwieniu.

Pytanie 2.
Jako zatgcznik do oferty przetargowej nalezy ztozy¢ kosztorys ofertowy w Excelu oznaczony jako plik [11]

zatgczony do dokumentacji projektowej, w pkt 23, ppkt4 SIWZ mowi, ze bezwzglednie jest podanie
czynnikéw produkcji przy kalkulowaniu ceny, zatem czy kosztorys ofertowy nalezy sporzadzi¢ w programie
kosztorysowym?

Odpowiedz:

Do opisu przedmiotu zamdwienia stanowigcego w SIWZ Rozdziat Ill. w formie pliku oznaczonego jako [11]
zostat zatgczony przedmiar robét w Excelu i pdf.

W Rozdziatu I. IDW, w punkcie 23.”Opis sposobu obliczania ceny oferty” Zamawiajgcy w ppkcie.2 podatw

jaki sposdb ma by¢ sporzgdzony kosztorys ofertowy. Poniewaz w metodzie uproszczonej Wykonawca
podaje ceny jednostkowe i wartosci robét zagregowanych , stagd wymég podania dodatkowo czynnikéw
produkcji wyszczegdlnionych w ppkcie.4 ,ktérymi postugiwat sie Wykonaweca przy sporzadzaniu kosztorysu
ofertowego. W przypadku, kiedy dla poszczegélnych branz ( budowlana, sanitarna, elektryczna) przyjmuje
odmienne wartosci czynnikdéw produkcji — winien je podac w uktadzie poszczegdlnych branz.

Wybdr formy sporzadzenia kosztorysu tj. w programie kosztorysowym czy na ,piechote” nalezy do decyzji
wykonawcy, ale pod warunkiem, ze jego tres¢ odpowiadaé bedzie wymaganiom narzuconym przez
Zamawiajgcego w ww. punkcie 23.

Pytanie 3.
Prosimy o udzielenie odpowiedzi ktdre rzedne pompowni $ciekdw sg wtasciwe :

czy podane na schemacie pompowni H- 6,85, czy wg przedmiaru H-4,15

Odpowiedz:

Obowigzujace sg rzedne pompowni sciekéw podane na schemacie pompowni tj. H-6,85.

W Rozdziale I. w punkcie 3. ,Opis przedmiotu zamoéwienia” , podpunkt 6. Zamawiajgcy podat hierarchie
waznosci dokumentéw , w przypadku wystgpienia rozbieznosci w zapisach.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajgcy moze umiesci¢ przedmiar robot w ATH?
Odpowiedz:

Nie, poniewaz nie posiada przedmiaru robdt z rozszerzeniem ATH.
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Pytanie 5.

Brak w zatgczonych dokumentach danych dotyczgcych parametrow pompowni kontenerowej wody
Odpowiedz:
Zamawiajacy przekazuje ponizej uzupetnienie otrzymane od Projektanta:

» CHARAKTERYSTYKA ZESTAWU POMPOWEGO

Zestaw oparty jest na pionowych, wielostopniowych, wysokosprawnych pompach pionowych typu CR firmy
Grundfos lub réwnowaznych, dobranych w oparciu o specjalne tabele do doboru zamiennikéw réznych
producentdw, znajdujace sie w fatwo dostepnych katalogach technicznych. Zestaw skfada sie z uktadu
pompowego PW-CR/MP 4x10 — 18/7,5kW, ktory jest jednosekecyjny i w sktad, ktérego wchodzg 4 pompy
pionowe. Pompy zabezpieczone bedg przed suchobiegiem poprzez przetwornik ci$nienia.

Pompy zamontowane bedg na ramie wykonanej ze stali kwasoodpornej (1.4301), masa catego uktadu za
pomocg wibroizolatorédw przenosié sie bedzie na posadzke hydroforni (nie s3 wymagane fundamenty pod
uktad pompowy). Pompy wraz z silnikiem zamontowane bedg na wspdlnej ramie wykonanej ze stali
kwasoodpornej typu OH 18NS9.

Kolektory zestawu (ssgcy i ttoczny) wykonane sg ze stali kwasoodpornej typu OH 18N9 (kolektory
zakoniczone kotnierzami). Kolektory jednostronnie zamkniete sg ocynkowanym kotnierzem zaslepiajacym,
co umozliwia podtaczenie zestawu z instalacjag z dowolnej strony. Wszystkie pompy wyposazone s3 w
armature zaporowag oraz zawory zwrotne. Na kolektorze ttocznym zamontowane sa:

- manometr z kurkiem manometrycznym

- przetwornik cisnienia,

- naczynie przeponowo-kompensacyjne z kurkiem do odwadniania,

- kréciec odpowietrzajacy.

Parametry pracy pompowni:

- wydajnosé urzadzenia na cele gospodarcze, Qgosp.= 15,0 m?/h
- wydajnosé urzadzenia na cele pozarowe, Qo0:.= 40,0 m?/h
- wymagane cisnienie na wyjsciu z pompowni, H,,;=160,0 mH,0

- zasilanie z sieci wodociggowej o cisnieniu ok. 20 mH,0.
W zestawie jest przewidziane dodatkowo zabezpieczenia przed suchobiegiem. Dopuszcza sie zastosowanie
rownowaznego zestawu o podanych powyzej parametrach.”

Pytanie 6.

W PB-W pompowni nie otwiera sie przedmiar.

Odpowiedz:

W przedmiarze robét kontenerowa pompownia wody z zestawem pomp jest podana jako jedna pozycja-
komplet

DZIAE 1.3.4 CPV 45232152-2: Przepompownie - pompownia wody - pompownia kontenerowa z zestawem pomp

1] KNR W225-01-02-01-00 |Montaz pompowni kontenerowej wraz z zestawem pomp szt 1,000 0,00
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Pytanie 7. !!!
Do czego ma stuzyé PB-W oczyszczalni - brak powigzan z przedmiarem.

Odpowiedz:
W oparciu o art.38 ust.4 ustawy z 29.91.2004 r. Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy zmienia tresc

Specyfikacji istotnych Warunkéw Zamoéwienia poprzez

(a) wykreslenie w Opisie przedmiotu zamdwienia stanowigcym Rozdziat Ill. (str. 2/49 SIWZ):

Pliku oznaczonego jako [7]

Projekt Budowlano-Wykonawczy Lokalnej Oczyszczalni Sciekéw Sanitarnych typu EKO-WGB dla wsi
Wojcieszyce: Qdsr.= 138 m3/d, 805RLM

— ,BIOKLAR” Zaktad Budowy Oczyszczalni Sciekdw Jarostaw Podolski, Jezéw Sudecki, pazdziernik 2004 r.
jako elementu nie wchodzacego w zakres przedmiotowego zamodwienia.

(b) wykreslenie w Rozdziale Il. Projekt umowy, w paragrafie 1, w punkcie 3.” Zakres i sposéb wykonania
robét budowlanych okreslajg”: .. podpunktu (e) Projekt Budowlano-Wykonawczy Lokalnej
Oczyszczalni Sciekéw Sanitarnych typu EKO-WGB dla wsi Wojcieszyce: Qdsér.= 138 m3/d, 805RLM
(str. 35/49 SIWZ).

W zwigzku z powyzszym, ilekro¢ w jakimkolwiek miejscu dokumentacji przetargowej znajdg sie wyrazy
,oczyszczalnia Sciekdow” uzyte w réznych odmianach — nalezy traktowac je jako nie dotyczace przedmiotu

zamdwienia objetego postepowaniem.

Wprowadzona zmiana tresci SIWZ oraz udzielone odpowiedzi na pytania sy obowigzujace dla Stron
postepowania , ktére nalezy czytac i interpretowac facznie z pozostatymi, nie zmienionymi zapisami w SIWZ.

Stara Kamienica, 19 grudnia 2012 r. Zastepca Waéjta Gminy
/-/ Mariusz Marek
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